

СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НАСТРОЕНИЕ — ПРАЗДНИЧНОЕ

В АВАНГАРДЕ ДЕМОНСТРАЦИИ

Праздничное шестидневное областное собрание колхозников-победителей социалистического соревнования в честь 63-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции — Кировского района. А в голове этой колонны пойдут коллективы производственного объединения «Контур». В канун праздника на торжественном заседании ему были вручены переходящие Красные знамена горкома КПСС и горисполкома и Кировского райкома партии и райисполкома.

Коллектив предприятия успешно справился с планом десяти месяцев последнего года десятилетия по всем показателям. Здесь самый высокий в области процент выпущенной продукции с государственным знаком качества — 71. Праздничную колонну предприятия возглавят победители внутризаводского соревнования — коллективы механического цеха и механосборочного цеха блока питания для устройств числового программного управления.

АСУ - ОБЛАСТИ: ВТОРАЯ ОЧЕРЕДЬ

Успешно завершается внедрение первой очереди автоматизированной системы управления народным хозяйством Томской области, разработанной в научно-исследовательском институте автоматики и электротехники при ТИАСУре под руководством дирек-

ра института Ф. И. Перелюдова. Эта первая очередь включает девять подсистем: АСУ-зоотехния, АСУ-автотопки (ГАИ), АСУ-трудотехника, АСУ-городским хозяйством областного центра и другие. Опытная эксплуатация этих подсистем дала хорошие результаты.

А в институте уже приступили к проектированию второй очереди автоматизированной системы управления народным хозяйством области. Предусмотрено создать ряд автоматизированных целевых программ. Это — АСУ-нефть и газ, АСУ-капитального строительства, АСУ-агрохимия, АСУ-лесной промышленности и ряд других.

НА ТРАССЕ ВЕКА

Накануне праздника в Томское отделение Всесоюзного института Энергетического центра пришла телеграмма с Байкало-Амурской магистралью. Начальник экспедиции Н. Р. Чернуренко сообщил, что в трудных условиях начавшейся зимы коллектив завершил изыскания на трассе ЛЭП-220 Февральская — Ургал. Эта линия электропередачи протяженностью в 250 километров будет питать один из центральных участков железнодорожной трассы века.

Продолжает работу другая экспедиция — томичей на БАМе — коллектив, которым руководит А. Н. Малащук. Она ведет изыскания на другом участке

Байкало-Амурской железной дороги: Призейская — Февральская. Коллектив Томского отделения института Энергетического центра связан с работами на магистральной трассе с начала ее проектирования. Томичами уже выискано около 1100 километров линий электропередачи для питания будущей трассы.

Ю. ФЕДОРОВ.

ОКНА НА КРАСНУЮ ПЛОЩАДЬ

Военный парад и праздничную демонстрацию на Красной площади в Москве увидят завтра во всех уголках страны — всюду, где светятся экраны телевизоров. Смогут «поблизиться» в праздничной столице и жители вахтовых поселков нашего севера.

Неланно на одном из вахтовых участков Ингушетского лесхоза было установлено два десятка устройств «Экран» для приема телевизионных передач на обычных телевизорах непосредственно от спутника связи. Такое устройство разработано в одной из лабораторий Сибирского физико-технического института имени академика В. Д. Кузнецова при университете. Разработкой руководил зав. лабораторией Т. А. Леушкина.

В Пионерном и в Катыльке, на Кети и Ключевом труженики добрым словом вспомнят сегодня томских ученых. Кстати сказать, представители института время от времени бывают на вахтах и контролируют работу аппаратуры.

К. ЮРБЕВ.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 1 июня 1917 года ЧЕТВЕРГ, 6 НОЯБРЯ 1980 ГОДА № 256 (17376) Цена 2 коп.

Свет Великого Октября

Советский народ отмечает самую знаменательную дату — день победы Великой Октябрьской социалистической революции. История не знает события, равного по своему значению. Создание первого в мире социалистического государства открыло новую эпоху — эпоху революционного преобразования мира.

По пути, указанному В. И. Лениным, вот уже 63 сорок лет идут советские люди. С каждой октябрьской вехой у нас в стране открывается все больший простор для совершенствования всех сторон государственной и общественной жизни, дальнейшего развития социалистической демократии.

Нынешний Октябрь особенно важен для нашей страны, широко развернулось предоктябрьское соревнование, сосредоточила усилия на успешном завершении планов последнего года десятилетия. Это плодотворное соревнование эффективно вписывает последние строки в дело успешного претворения в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, последующих пленумов партии. Советские люди знают источник роста общественного богатства, благосостояния народа и каждого человека является труд.

Нынешний Октябрь особенно важен для томичей. В этом году старинный сибирский город за больше заслуги перед страной награжден орденом Октябрьской Революции. Этой же награды удостоен и первый в Сибири Томский университет. В ответ на эти высокие награды томичи широко развернули соревнование под девизом «Вперед к коммунизму» — высокую производительность, социалистическую дисциплину труда и быта.

И томичам есть чем гордиться. В ходе соревнования за девять месяцев выявлены новые рубежи. Установлены промышленным предприятиям области план по реализации продукции в целом выполнен. Рост объемов производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на заводах и фабриках Томска составил 5,4 процента. Он обеспечен только за счет повышения производительности труда. Сверх плана девять месяцев реализовано продукции более чем на шесть миллионов рублей.

Этот успех обеспечили лучшие производственные коллективы: объединение «Контур», завод резиновой обуви, швейная фабрика. Запеваляма социалистического соревнования, его лидерами являются лучшие представители рабочего класса нашего старинного города. Как всегда, замечательно работает бригада токарей-часовщиков манометрового завода под руководством Героя Социалистического Труда, члена бюро обкома партии Э. В. Бажовой. Флагманом томских строителей по-прежнему является прославленная бригада отделочников домостроительного комбината, которой руководит делегат XXV съезда партии М. В. Сиромоха. На сложнейшей стройке страны — Томском нефтехимическом комбинате — высоко несут знамя победителя соревнования бригада монтажников из МСУ-46, руководимая капитаном ордена Ленина А. Т. Москаленко.

Своей замечательной страницей в летопись социалистического соревнования вносит и достойная смена — представители Де-

нинского комсомола. Побоевому она справляется со своими поручениями на Всесоюзных ударных комсомольских стройках.

В канун Октября с большой трудовой победой Томский обком партии поздравил коллектив Стрелецкой управления буровых работ, досрочно выполнивший годовой план по проходке скважин. Образцы добросовестного отношения к труду, мастерства и энергии показывают бригады мастеров Т. Г. Фаттахова, Р. Г. Никирова и В. Ф. Сиромохи. В ответ на решение октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, указания Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева по ускоренному развитию топливно-энергетического комплекса Западной Сибири буровики решили в текущем году пройти сверх плана 50 тысяч метров.

Досрочно выполнили задания пятилетки и лучшие лесные дружины области, которыми руководят Л. Д. Устинов с Тугурского ЛПК, Н. В. Воронин из Александровского, М. А. Афанасьев из Комсомольского лесхозов, А. И. Усенко с Карагаевского и Л. К. Суднев с Томского лесопромышленных комбинатов.

Замечательно сработали в этом году труженики сельского хозяйства. Современными с высоким качеством был убранны урожай-80. Перевыполнены пятилетние планы закупок картофеля и овощей. Среднегодовые закупки этих продуктов питания по сравнению с девятилетней пятилеткой возросли в 1,3 и 7,8 раза. Наибольших успехов в выращивании зерна и овощей добились хозяйства Томского, Первомайского и Кожениновского районов. Высокая урожайность зерновых и картофеля в ОПХ им. Б. Н. Сиромохи, совхозе «Родина» Томского района.

Рекордной выработки на уборке хлеба добилось в этом году семейное звено Г. А. Пана и их помощников. XXI съезда партии Кожениновского района. Значительные достижения томичей в области науки и культуры, медицины и образования. Достаточно сказать, что в этой пятилетке Томске создан филиал Сибирского отделения Академии наук СССР, кардиологический и онкологический научные центры, вступили в строй десятки школ, учреждений культуры, медицины и быта.

Все это реальное воплощение заботы партии и правительства о дальнейшем росте благосостояния советского народа. И наступившая пятилетка будет проходить под девизом: «Все на благо человека». Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, рассказывая на октябрьском пленуме ЦК партии о подготовке Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы, особо подчеркнул: «Разговор об этих вопросах и бы начал не с металла, не с транспорта и даже не с топлива и энергии — при всем их огромном значении, — а с вопроса, от решения которых непосредственно зависят условия жизни советских людей. Думается, это и есть важнейший парадокс, когда по главу угла кладется забота о благо народа».

Завершая десятую пятилетку, мы уверенно смотрим в будущее. Под знаменем Октября, под руководством славы ленинской партии советский народ уверенно идет по пути к коммунизму.



От Военно-Революционного Комитета при Петроградском Совете Рабочих и Солдатских Депутатов.

Къ Гражданамъ Россіи.

Временное Правительство изложено. Государственная власть перешла въ руки органа Петроградскаго Совета Рабочихъ и Солдатскихъ Депутатовъ Военно-Революціоннаго Комитета, стоящаго во главѣ Петроградскаго пролетариата и гараizona. Дѣло, за которое боролся народъ, немедленне предложено демократическаго мира, отгнѣба помѣшечьей собственности на землю, рабочій контроль надъ производствомъ, создание Советскаго Правительства — это дѣло предзречено.

ВСТРЕЧЕТЬ РЕВОЛЮЦІЮ РАБОЧИХЪ, СОЛДАТЪ

Военно-Революціонный Комитетъ при Петроградскомъ Советѣ Рабочихъ и Солдатскихъ Депутатовъ

На стройках За полчаса до финиша

Коллективы треста Томскжилстрой вплотную приблизились к завершению пятилетнего плана по вводу жилья. Чтобы выполнить эту программу, им остается сдать 719 квадратных метров площади — по сути дела один подъезд девятиэтажного дома.

Возможно, этим очередным домом станет объект со строительным номером 45, возводимый на улице Лава для работников Томского нефтехимического. С первого взгляда кажется, будто дом выстроен полностью, и вроде бы совсем не нужны ему ни забор, ограждающий площадку, ни башенный кран, подымающий стелу над кровлей. Лишь приглядевшись, замечаешь, что фасад, расчерченный ровными углублениями лоджий, еще желтеет непокрашенными рамами окон. А звуки работающих моторов, шум плиточного инструмента, оловяной сварки — все это окончательно убеждает, что

деятельность строителей здесь в полном разгаре. Александр Фокин прораб генподрядного СУ-11, рассказывает: — Основные работы здесь ведут бригады субподрядчиков: сантехмонтажники Н. Ференчука, лифтомонтажники А. Дурова, плотники во главе с Н. Цепелевым, штукатуры и маляры.

Только что Фокин принял у своего коллеги, прораба Владимира Ненаева из управления Отделстрой, очередной этап штукатурных работ. Основания для того, чтобы иметь хорошее настроение, самые полные: качество хорошее, да и темпы тоже неплохи. Оштукатурено уже процентов сорок площади внутренних помещений.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ» НА ВСЕСОЮЗНОЙ УДАРНОЙ СПЕЦВЫПУСК № 75 (175)

Штаб строительства по итогам минувшей недели присудил первое место, переходящее Красное знамя и 1.000 рублей премии коллективу газопроводостроения (начальник К. С. Тыдыкбаев). Рядом опубликованы имена победителей предостройного социалистического соревнования. В номере широко представлены материалы по производству

титан-хлора, водородной станции, узла оборотного водоснабжения. В канун Октября рабочая комиссия приняла от работников треста Томскжилстрой полевой путь от станции Копылово до площадки ТНХИ. Об этой трудовой победе рассказывается в корреспонденции управляющего ТТС В.

Богача под заголовком «Есть годовой!» Здесь же на четвертой странице номера читатель найдет репортаж с «наптанского мостика» — центрального пункта управления технологическими процессами нефтехимического комбината, откуда с помощью современной автоматики будут осуществляться управле-

Вчера

УШЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ТЕПЛОХОД

навигации 1980 года. Экипаж во главе с капитаном Геннадием Никитичем Старченко вывел в рейс на север судно с грузом продовольствия.

Да, такого не помнят томские рыбники. В прошлом году навигация завершилась ровно на восемь дней раньше, и вообще ноябрь еще никогда не был «сухоходным» месяцем для водников Томи и Средней Оби. Науметься делу благоприятствовала несобойная теплая осень, но и люди ведь старались использовать всеavigационные возможности до предела.

Вчера же портовики подсчитали итоги навигации-80. 12 миллионов 705 тысяч тонн народнохозяйственной грузовой, отправленной из Томска. Только нефтесудоводы Западнй Сибири получили 7,5 миллиона тонн грузов. Сверх плана пятилетки Томский речной порт отправил 2,9 миллиона тонн грузов. Рост объемов перевозок на этом направлении прямо связан с интенсифи-

тора (на языке неспециалистов — ставят батарею отопления). Это последний «штрих» работы сантехмонтажников в двух подъездах дома. Близки к завершению всех работ на объекте плотники. Последняя полочка, так сказать, детализация того, что сделано раньше. Николай Мостов обшпательствует раму, снимает тонкую длинную стружку, примеряет, потом еще поправляет — уже совсем чуть-чуть.

Готовим полный фронт от штукатурки, — говорит он. — Стараясь сделать все и побыстрее, и качественнее. Как-никак, трест завершает свою пятилетку... Да, сегодня это знают все рабочие Томскжилстрой: до завершения пятилетнего программы по вводу жилья остаются считанные квадратные метры. А всего с января 1976 года томичи получили от жилстроителей 125.000 квадратных метров жилья.

Е. ХАРЧЕНКО.

кацией производства: только за счет увеличения производительности труда выработано на разном роде работ более трехсот человек. А бригады торговых рабочих П. П. Роткина и Н. И. Белякова, внедряя ленинградский метод обработки флота, за один год снизили простой вагонов и автотранспорта на 10 процентов, судов — на 15,2 процента.

ТЕЛЕГРАММА С ГРИФОМ

«Правительственная» пришла в адрес коллектива геофизиков Колпашева. Коллектив Министерства геологии СССР и ЦК профсоюза поздравил рабочих и инженерно-технических работников Томского геофизического треста с приездом в коллектив первого места во Всесоюз-

Имени Октября

Этот праздник для бригады имеет особое значение. Три года назад коллектив, руководимый Георгием Лалиевым, получил звание имени 60-летия Великой Октябрь. То было признание заслуг коллектива — молодежной бригады с токарно-фрезерного участка цеха № 2 завода режущих инструментов, которая добилась больших успехов в труде. Бывшие коллектив участва брад обязательно досрочно выполнят годовое задание и дать сверх плана продукции на 20 тысяч рублей. Этот рубеж был достигнут накануне праздника Великого Октября. Большой вклад в досрочное выполнение обязательства внесла бригада Георгия Лалиева. Сам бригадир владеет навыками работы почти на всех станках участка. Сейчас он обслуживает линию фрезерных полуавтоматов, совмещая в своей деятельности наладчика и оператора. В бригаде все владеют смежными профессиями.

Торжественное заседание в Томске

Вчера в здании областного драматического театра состоялось торжественное заседание, посвященное 63-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В зале — партийный и советский актив Томска, профсоюзные работники, представители коллективов предприятий и организаций областного центра. В президиуме — члены бюро областного и городского комитетов партии, члены исполкома областного и городского Советов Народных депутатов, ветераны партии и труда, передовики производства.

Под бурные аплодисменты присутствующих избирается почетный президиум заседания в составе ленинского Подкомитета Центрального Комитета КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Леонидом Ильичем Брежневым. В зал вносятся знамена, которыми награждены наша область и город Томск. С докладом о 63-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил секретарь обкома КПСС А. С. Зарембо. Для участников заседания был дан праздничный концерт.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОКТЯБРЬСКОЙ ВАХТЫ

коллективов Томского территориального управления строительств. 35 строительных бригад ТТУС досрочно завершили пятилетние задания. С производственной бригадой успешно справились также шесть бригад водителей объединения Томскстройтранс, коллективы цеха № 9 завода ЖБИ-2, управлений механизации №№ 1 и 2 треста Спецстроймеханизация. В преддверии праздника Октября строители ДСК сдали еще три новых жилых дома общей площадью 14.800 квадратных метров. В них отменяет новоселья сразу 300 семей.

Имени Октября

Этот праздник для бригады имеет особое значение. Три года назад коллектив, руководимый Георгием Лалиевым, получил звание имени 60-летия Великой Октябрь. То было признание заслуг коллектива — молодежной бригады с токарно-фрезерного участка цеха № 2 завода режущих инструментов, которая добилась больших успехов в труде. Бывшие коллектив участва брад обязательно досрочно выполнят годовое задание и дать сверх плана продукции на 20 тысяч рублей. Этот рубеж был достигнут накануне праздника Великого Октября. Большой вклад в досрочное выполнение обязательства внесла бригада Георгия Лалиева. Сам бригадир владеет навыками работы почти на всех станках участка. Сейчас он обслуживает линию фрезерных полуавтоматов, совмещая в своей деятельности наладчика и оператора. В бригаде все владеют смежными профессиями.

И. МАРТЕМЬЯНОВА.

Завод режущих инструментов

НА ПУТИ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

От славного октябрьского рассвета,

Его непотухающих зарниц

Ведет нас эстафета пятилеток

Вперед —

Туда, где восходит коммунизм!



ПРИЯТНО, когда твой труд получает высокую оценку. Дело даже не в том, что доброе слово о себе приятно услышать. Главное, что чувствуешь себя нужным стране, человеку. Что твой труд ценен, просто необходимо. Именно такую радость испытывала наша бригада, когда читала строки приветствия Томского обкома партии.

Действительно, в этой пятилетке каждый из нас сработал значительно лучше. Уже в конце третьего квартала мы выполнили задание по заготовке древесины. А наш транспортный комплекс к этому времени справился с годовым планом: вывезено 85 тысяч кубометров леса. Заготовительная же осталась составлять еще 5 тысяч кубометров.

В этом году коллектив работал на вахте Зубренково. Хорошо подготовили зарание жилой поселок, парки, технику. Четко продумали графики поселевальной работы. Заключили с администрацией договор о бригадном подряде. Предельно продумали свои возможности и решили в этом году впервые заготовить 85 тысяч кубометров. Цифра для нас (да и в целом для каждой бригады объединения) очень высокая. Однако мы рассматривали ее в этом году, как шаг на пути к ста тысячам кубометров.

Дело показало, что расчеты наши были верными. Работа двух бригад была так четко организована, что отпала необходимость в создании дополнительного. А вот на вывозке транспортный комплекс работал в три смены. И это, как видно по результату, тоже было самым разумным решением.

Нет слов, и у нас порой возникают разногласия, когда и бригадир трудно ориентируется в сложнейшей обстановке. Пример тому был с тем же внедрением бригадного подряда. Были противники нового, у которых вся аргументация сводилась к одному: «А я вот сомневаюсь». Были и

каж. Так же, как и привлекаемые на временные работы водители автотранспортных предприятий Тогура и Колпашева. У них оплата идет, как мы говорим, по-городскому — с тонно-километра.

Понять неправоту такой организации и помочь нам эксперимент. Думаю, ные постройки. Все это выросло за последние годы на моих глазах. Ведь здесь и работа с 1969 года. А вообще в лесной промышленности — уже 20 лет. Мне есть с чем сравнивать, о чем подумать на досуге. Опыт многое дает. Но с опытного и «спросим» этого же учения, приехавшей. Катая, старший, Анатолий, после службы в армии возвратился домой, окончил лесотехнический техникум и работает инженером на нашем участке. Младший, Валерий, сейчас в армии. Возвратится, тоже будет работать у нас.

И мастерство, и вдохновенье царят в лесных дебрях, где работает бригада Леонида Дорофеевича Устюгова

Впервые в первые годы утверждения завоеваний Октября ведь не было никаких планов. Люди держали, развивая экономику страны. Их и сейчас немало, кто ведет за собой других на трудовые подвиги. Есть и у нас такие люди. Например, звание Героя Советского Союза получил Виктор Николаевич Черков, а также Николай Александрович Татаринцев.

Особенно хочу отметить Алексея Михайловича Голощапова. И не потому, что он мой земляк, хотя и это людей обижает. А как появился он в 1973 году в Белоярское после службы в армии, так сразу же стал авторитетом. Когда человек не на словах, а собственным примером доказывает важность и престижность дела, за таким пойдут в огонь и в воду.

аргументированные опасения. Однако пришли к единому решению: самый лучший способ выяснения истины — эксперимент.

Бригадный подряд оправдал себя, и выгода от его внедрения оказалась обидной — и государству, и рабочему. Однако выяснилось, некоторые опрех в новой организации труда. Например, мы никак не можем отрегулировать систему учета дизельного топлива. Ведь, кроме пяти наших тракторов, на вахте заправляется и техника транспортного комплекса, который к нашему подряду никакого отношения не имеет.

В транспортном же комплексе есть свои неудобства: в него не входят операторы лесозаготовительных машин. Значит, они не заинтересованы в конкретных «куби-

что в новом сезоне, который мы на диком открываем на вахте Семеновка, многих организационных просчетов избежим.

Надо сказать, что в этом году мы подготовились к зиме, как никогда. Жилые, столовая, теплая гаражи — все уже приведено в порядок. Из пяти тракторов четыре отремонтированы. И, что самое главное, люди уезжают на вахту со спокойным сердцем. (Работаем мы по системе: 20 дней на вахте, 8 — дома). Каждому дому заготовлены дрова. Силами нашего лесозаготовителя все, кто держит в поселке коров, овец, свиней, поставлено в достатке сено. Такая работа у рабочего человека оплачивается.

А посмотрите, какой стала Белоярская: новые учебные дома, крепкие двдвор-

М О Я ПЯТИЛЕТКА

Растут агро-комплексы

близ Томска. Это — яркое выражение политики партии, направленной на неуклонное повышение благосостояния народа. Говорит бригадир СМУ-7 Химистров коммунист Василий Прохорович Овчинников:

— Десятая пятилетка принесла мне довольно крутой поворот судьбы: после двух десятков лет работы в одной организации я перешел в другую. Это не означало ухода от главной жизненной линии: как я был строителем, так ими и остался, только вместо монтажа металлоконструкций занимаюсь сейчас общестроительными работами. А при переходе в СМУ-7 управления Химистров может и должен понять каждый мой коллега: тогда, в начале пятилетия, это предприятие начинало большую организационную работу по созданию сквозных корпоративных технологических потоков, и мне было предложено встать во главе такого потока. Хотел бы только одного: и любимого свое дело строить, и новый отказался бы от такого заманчивого предложения!

Возникло бы и то, что обком новаторской деятельности седьмого СМУ стали индустриальными сельхозкомплексы: бройлерная фабрика и тепличный комбинат. Само по себе их создание — свидетельство заботы областной партийной организации о комплексном развитии нашей родной земли, о росте благосостояния ее граждан.

Сегодняшний этап этой деятельности известен: введена в действие первая очередь тепличного комбината и готовятся к вводу комплексы по производству и реализации бройлеров, еще объекты индустриального сельхозхозяйства должны развиваться и широко, и глубоко. Работы по выполнению этой задачи — благодарнейшая цель.

От имени двадцатилетних

говорит Авабех Алиев, строитель Томского нефтехимического комбината:

— Собственно, мне еще рано вводить счет жизни в такие категории, как пятилетка: в начале нынешней я, как и большинство моих товарищей, был еще школьником. Но вот судьба собрала нас на площадках Нефтехима, и сегодня каждый из нас, молодых строителей, ощущает свою высокую причастность к делам и планам государственного масштаба. Мы готовим к пуску огромный комбинат, и наш труд — прямой вклад в реализацию решений XXV съезда партии, в копилку достижений, сделанных в честь двадцатилетия ее основания.

Строительных специальностей у большинства из нас много. Недавно с удивлением узнал Леонид Горов. Сам я пришел сюда из Узбекистана. Наши интернациональные бригады делают сегодня больше дела, на них во многом держится наша страна.

Строительных специальностей у большинства из нас много. Недавно с удивлением узнал Леонид Горов. Сам я пришел сюда из Узбекистана. Наши интернациональные бригады делают сегодня больше дела, на них во многом держится наша страна.

В НЫНЕШНЮЮ страду, в сентябре, минуло ровно двадцать пять лет, как я работаю бригадиром в Казанке. Четверть века... Вся жизнь моя — вот в этих полях, раскинувшихся вокруг деревни, перелесенных оврагами, перелесками. Многие помнят эти поля — это и моя память. Война, послевоенные годы, когда работали сутками... Трудные наши земли, не дают они с насюка. Глинистые, супесчаные, подзолистые почвы. Но и эти земли становятся щедрыми на урожай, если сам нескучи на заботу о них.

Нынче мы собрали на круг по 25,5 центнера зерна. Сколько помню, не было такого урожая за мои бригадирские годы. Хотя у нас всегда показатели вроде неплохие. Особенно в эту пятилетку. Только вначале урожайность была 18,2 центнера — это самый низ, в среднем же за пятилетку выходил примерно по 20 центнеров, но меньше. Но нынче — рекордный урожай! И не только зерна. Кукурузной массы мы выжили с гектара по 418 центнеров. Это при плане 250.

Мы и ставили нынче еще с весны такую цель — добиться наивысшей урожайности в завершающем году пятилетки. Задел был еще с того года: цапхана, зяби, хорошие семена. И комбайновый парк — спасибо государству! — пополнился новыми «Нивами».

Все полевые работы мы провели вовремя. Точно по графику удалось посеять озимые. Это позволило нам также своевременно, за неделю до уборки, убрать кукурузу. В сжатые сроки и без потерь убрали и зерновые культуры.

Слишком, то не для того, чтобы противопоставить этих передовиков другим механизаторам, а просто подчеркнуть, что и в разнородных условиях можно достигнуть большого.

Может быть, особо отметить надо работу молодого механизатора Юрия Сан-

Слишком, то не для того, чтобы противопоставить этих передовиков другим механизаторам, а просто подчеркнуть, что и в разнородных условиях можно достигнуть большого.

Может быть, особо отметить надо работу молодого механизатора Юрия Сан-

Поле моей жизни



Рассказ бригадира Казанской механизированной бригады совхоза «Комсомолец» Асиновского района, кавалера ордена Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени коммуниста Виктора Георгиевича Лебзак.

Настраивало на ударную работу и социалистическое соревнование. В прежние годы нашими традиционными трудовыми соперниками были механизаторы из сызранского колхоза имени XXII съезда КПСС, возглавляемые А. С. Сливиным. Но они сильно отставали от нас, и соревнование, как таковое, прекратилось. Тогда мы решили помериться силами с механизаторами бригады В. Ф. Дебелева из Крутоложинского отделения колхоза «1 Мая» Первомайского района. У них всегда урожай стабильны, и в прошлом году они добились высокого урожая, и нынче намечали получить с гектара по 23 центнера зерна. Такой подход к делу был и нам по нраву. Цифры, правда, у нас были поскромнее, но мы решили всерьез потягаться с первопайщиками, достичь их рубежей, а может быть, и превзойти.

Чтобы придать этому соревнованию больший вес и действенность, мы заключили весной с бригадой Дебелева договор, съездили друг к другу, сравнили свои возможности, обменялись опытом. В чем-то они были более сильны, в чем-то — мы. Например, у нас больше пашни занято парами, процентов пятнадцать — это 600 гектаров. А когда эти пары, то на высокую урожайность можно рассчитывать более смело.

Конечно, основа для успеха была создана с весны. Мы организовали в бригаде три звена, причем за каждым из них закрепляли не только технику, но и землю — по 800—900 гектаров. Это повысило персональную ответственность механизаторов за качество обработки земли и сева. И когда мы выходили на специальную комиссию проверки поля, то оказалось, что все они отвечают требованиям Знака качества. Стало уже ясно: будем с хлебом.

Весной же мы провели и подкормку трав. И с отдельных лугов брали по 35—40 центнеров сена.

В страду вся бригада работала единым коллективом, крупным отрядом. Так лучше проводить техобслуживание, четче организация отвозки зерна. Но все-таки вели учет, с какого участка паша и какой взят урожай.

Для вспашки зяби и уборки соломы выделили специальные звенья. И так же, как на жатке у комбайнера, у пахарей показателями были ровные. Нет такого у нас, чтобы кто-то выскопал далеко вперед, а кто-то тынул в хвосте. И если мы отдаем, что скажем комбайнеры такие-то намолотили несколько больше других, а на вспашке лучшие результаты у трактористов Д. К. Калмыкова и Л. М.

никова, который недавно пришел из армии и после переподготовки на создание курсов и впервые работал самостоятельно на скирдовании соломы. Дело это непростое. Но в бригаде уже несколько лет подряд используются специальные приспособления для этой цели волокуши, в которые заправляют К-700. Два реиса с такой волокушей — и скирда готова. И по сути дела один Санников собрал около 12 тысяч центнеров соломы. Кроме того, это позволило без задержек пахать поля. Ничто не мешало.

И если подвести итоги нынешней, юбилейной для меня, как бригадира, страды, то порадоваться есть чему. Как я уже отмечал, собрали рекордный урожай. Спозна, значительно перевыполнили задания, заготовили корма. Создали основную и для урожая первого года одиннадцатой пятилетки: вспашки, сколько требовалось, зяби, подготовили отличные семена, еще перешагивая фонд озимой ржи.

Но успокаиваться нельзя. Сейчас полным ходом идет ремонт техники. Не забываем, что обязались весь сельхозинвентарь, почвообрабатывающие машины подготовить к 7 ноября. Это мы сделали. На очереди — другая техника. Благо, у нас есть где ее ремонтиро-

вать, — добротные мастерские, просторный, теплый гараж.

Наша бригада коммунистическая. Мы обязаны вовремя доставлять на ферму корма. Этим сейчас заняты многие механизаторы. А двое из них — Александр Репенский и Владимир Белоконев — работают на кормоцехе.

Да, жизнь в селе постоянно обновляется, улучшается. Это и вижу и на примере своего села. Что ни год, то новые дома, производственные помещения. Недавно мы в бригаде обсуждали материалы октябрьского пленума ЦК КПСС, речь на нем Л. И. Брежневца. И как бы посмотрели на себя со стороны. Нам близки заботы об улучшении снабжении людей продовольствием. И наша бригада ежегодно производит 55—62 тысячи центнеров хлеба — это половина совхозного урожая. Благодаря тому, что все благоустроено наш быт — и дома, и на производстве, все больше молодежи остается в родном селе. Многие партии становятся хорошими механизаторами. И мы даже в период уборочных работ не прибегаем к помощи горожан. Управляемся сами.

Заботой о людях проникнуто все выступление Леонида Ильича. Естественно, что требования партии и отсюда и к себе, как руководителю среднего звена. Тем более что коммунисты бригады меня выбрали партгрупоргом. Такое совмещение обязанностей, конечно, усложняет мою работу, но оно для меня понятно. Ведь цели и задачи бригады, и партийного вождя совпадают. И тот, и другой должен жить интересами людей, знать подход к каждому. Особенно это важно при формировании звеньев. Чтобы была психологическая совместимость. Первый секретарь Асиновского горкома партии А. Д. Колтыков однажды при встрече (а такие встречи бывают часто, так как я являюсь членом горкома) даже пошутил, что мы подбираем механизаторов в звенья, как будто космонавтов для космического полета. А что? Работа на земле только на первый взгляд кажется простой. Когда у земледельца хорошее настроение, то парня становится более щедрым, добрым.

Завтра — праздник, Главный праздник нашей страны. Гордись своей Родиной, радуйся своим трудовым успехам, мы уверены: завтра наше социалистическое государство будет еще сильнее, наши успехи — значительнее, богаче наш урожай. Для этого мы работаем. Для этого живем.

В. ЛЕБЗАК, бригадир Казанской механизированной бригады совхоза «Комсомолец», Асиновский район.



ПОДАРОК ОКТЯБРЮ



Бригада монтажников из СМУ-7, которой руководит А. Н. Рум, работает на самом горячем объекте Томского нефтехимического комбината — на строительстве цеха полимеризации и сушки полипропилена. Коллектив большой — двадцать шесть человек. Основной напор в строителе первого дня.

В эти предвечерние дни монтажники заканчивают установку одной из технологических линий.

Пять звеньев, из которых состоит бригада, взяли обязательство сдать под обкатку к Октябрю одну линию, а славы две. Слова монтажников не расходится с делом.



НА СНИМКАХ: бригадир Александр Николаевич Рум; звеньевые (слева направо) Н. Б. Кузнецов, М. А. Журавлев, Г. М. Кравцов; Нефтехим строится. **Е. ЛИСИЦЫН.**



Главные события лыжной зимы

Соревнования, конкурсы, походы

Итак, сибирская зима наступит в свои права. Выпал снег. Начинается время лыж.

В текущем году, как известно, обком КПСС принял постановление «О мерах по повышению физической культуры населения области», организации систематических занятий физкультурой и спортом». В нем отмечается, что за последние годы, осуществляя разработанные обкомом КПСС меры, горкомы, райкомы КПСС, советские органы, профсоюзные, комсомольские и физкультурные организации, многие хозяйственные руководители провели значительную работу по развитию массового лыжного спорта, вовлечению в него широких

слоев трудящихся, учащейся молодежи. Лыжный спорт стал важным средством воспитания детей, организации их свободного времени, приобщения к природе, укрепления здоровья.

Второй год подряд в Томске становится лауреатом Всесоюзного конкурса городов «Лыжня зовёт!». Многие сделано для обеспечения массовости лыжного спорта в Колпашеве, Стрежевом, в Томском, Чаинском, Бакчарском и других районах области. В нынешнем году все города Томской области, в том числе Асино, включились во Всесоюзный лыжный конкурс на призы газеты «Советский спорт».

Предстоящая зима долж-

на стать временем еще более активного развития массового лыжного спорта — любимого сибиряками занятия, полезного для каждой нашей семьи дела.

Обком КПСС поручил горкомам, райкомам КПСС, советским, профсоюзным, комсомольским, физкультурным органам, первичным партийным организациям, исходя из требований XXV съезда КПСС о комплексном подходе к делу воспитания людей, усилить работу по повышению уровня физической культуры трудящихся, молодежи области, созданию доступных систем круглогодичных занятий физкультурой и спортом. Необходимо повысить соци-

ально-общественный престиж, значимость физкультурно-массовой работы, рассматривая ее как эффективное средство улучшения жизнедеятельности людей, роль которого под влиянием научно-технического прогресса расширяется сфера умственного труда неизменно возрастает и будет возрастать еще больше.

В этих вопросах больше активности и инициативы должны проявлять комитеты ВЛКСМ, добровольные спортивные общества.

На зиму 1980—1981 годов облспорткомитет и облспортсодком с учетом опыта прошлых сезонов разработали основные спортивные-массовые мероприятия по лыжному спорту. Ими являются:

ТРИ ЕЖЕДНЕВНЫХ КИЛОМЕТРА



— Я никогда не рекламировал плохие фильмы, — сказал Федор Елдокович, когда разговор коснулся успехов его работы.

После Орехова — большой, лесовозная дорога, отсыпанная через болота, соединяет его с райцентром. Двадцать лет назад, когда только началось строительство лесопрохоза, приехал сюда Федор Витрук — с двумя громадными фанерными чемоданами, в которых была смонтирована киностанка. Крутил кино в жилом доме, потом перешел в лесопрохоз, остался один лесохозасток. Жителей поубавилось. Однако по посещаемости киносеансов это отразилось не очень. И даже телевидение серьезной конкуренции кинолекции не составляет.

Знаете, достаточно только раз два похвалить плохой фильм, — продолжает Федор Елдокович, — и мне уже никто никогда не поверит.

Только один вечер демонстрируется в поселке киноавантюра. Успех посмотреть позволил, поехали пойти в клуб — будешь высказывать сожаления соседям о том, что зря присидел дома. Реклама на

сенсе — это не красочная афиша городских кинотеатров. Квадрат фанеры на палисаднике или на стене клуба, конечно, можно расписать яркими шрифтами и всевозможными картинками. Но сколько в нем взгляда прохожего, и нет уверенности, что придет этот человек в клуб на киносеанс. А фильм хороший. Федор Елдокович знает, что нравственные проблемы, поднятые в нем, затронут сердце каждого односельчанина.

И становится главной рекламой беседа Ф. Е. Витрука. Она может возникнуть в фойе клуба, в магазине, в конторе. Может случиться разговор на несколько минут прямо на улице, благо, киномеханик очень хороший. Поэтому и полагаются целиком на его суждения о фильмах односельчане. Поэтому и верит его рекомендациям.

Награжден Ф. Е. Витрук знаком «Отличник кинематографии СССР», Ленинской почетной грамотой. Немного раньше срока был избран членом областного комитета ВЛКСМ. Это официальные вещи его трудовых успехов. А есть еще один показатель. Жители Орехова просто не мыслят своего клуба без Ф. Е. Витрука.

В поселке организован культурный комплекс, объединивший библиотеку, лавочку, клуб, отделение почтовой работы, среднюю школу, отделение общества «Знание» и клуб. Конечно же, Федору Елдоковичу, который организует киносеансы, работу кинолектории, выпуск звуковой газеты, принадлежит значительная роль в деятельности этого культурного комплекса. И важно, что высококвалифицированный специалист Ф. Е. Витрук учит своему делу старших кинолюбителей.

Один из старожил поселка, рассказывая о Федоре Елдоковиче, долго подыскивал подходящий эпизод, характеризующий киномеханика. Потом вспомнил и сказал: — Знаете, за двадцать лет работы у нас Федор ни разу не слышал ругань, которую оценивают зрители как жестокую демонстрацию фильмов. Помните, как в старые времена кричали: «Сапожники! Рамку! Звук!» Вот в адрес Федора таких слов никогда не было. Мы считаем его профессионалом своего дела. И идет все это от чистоты его натуры, от увлеченности тем, чему он посвящает жизнь.

Э. СТОЙЛОВ,
Первомайский район.

пленки художественных фильмов, которые демонстрирует в клубе Ф. Е. Витрук, для него не просто очередной киносеанс. Это возможность открыть односельчанам еще одну грань окружающего мира.

Открытие лыжного сезона

8-9 ноября — районные праздники массового лыжного спорта, посвященные 63-й годовщине Великого Октября.

15-16 ноября — общегородские лыжные мероприятия в г. Томске.

Ноябрь-декабрь — массовые соревнования, выходы на лыжах в коллективах физкультуры, в том числе соревнования на освещенных лыжных трассах.

Областной конкурс городов и райцентров

По типу Всесоюзного конкурса «Лыжня зовёт!» областной конкурс городов и районных центров по развитию массового лыжного спорта («Томская лыжня зовёт!») проводится на призы областной газеты «Красное знамя». Конкурс стал ежегодным, охватывая период с ноября по апрель.

Проведение этого конкурса поручено облспорткомитету и редакции газеты «Красное знамя».

Областной конкурс «Самый лыжный цех»

Конкурс «Самый лыжный цех» проводится на призы областного совета профсоюзов. В нем будут участвовать подразделения всех отраслей народного хозяйства области.

Проведение конкурса поручено облспортпрофу.

Кто лучший среди вузов, техникумов?

Проводится конкурс на лучшую постановку развития массового лыжного спорта в высших и средних специальных учебных заведениях с определением лучшего вуза, техникума (университета), факультета, кафедры, студенческой группы.

Проведение этого конкурса вновь поручено обкому профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений, совету ректоров.

Кто лучший среди школ, профтехучилищ?

Будут организованы соревнования школ, профессионально-технических училищ за переходящие вымпелы, переданные томицам председателем Федерации лыжного спорта РСФСР, летчиком-космонавтом СССР, Героем Советского Союза Ю. П. Артюхиным и участниками лыжной экспедиции «Комсомольской правды» на Северный полюс.

Проведение соревнований поручено обкому ВЛКСМ, обкому, областному управлению профтехобразования.

Лыжные агитпереходы

Состоится межобластные и внутриобластные дальние переходы на лыжах, звездные лыжные эстафеты молодежи всех районов области в честь XXVI съезда КПСС.

В зачет VII зимней Спартакиады народов РСФСР

В феврале в г. Томске состоится соревнование лыжников области и краев Сибири в зачет VII зимней Спартакиады народов РСФСР (лыжные тонки, лыжное двоеборье, прыжки на лыжах с трамплина).

На кубки сибирских дивизий

14-15 февраля 1981 года будут проведены традиционные областные соревнования на кубки 10-й и 78-й гвардейских сибирских дивизий, посвященные 63-й годовщине Вооруженных Сил СССР.

Профсоюзно-комсомольский кросс

В начале марта состоится областной финал производимого ежегодно профсоюзно-комсомольского лыжного кросса.

Проведение соревнований поручено облспортпрофу и обкому ВЛКСМ.

Областной праздник массового лыжного спорта

22 марта 1981 года состоится областной праздник массового лыжного спорта.

Он пройдет одновременно во всех городах и селах Томской области.

ПЯТИЛЕТКА СПОРТИВНАЯ

Число коллективов физкультуры на начало десятилетия составляло 809, сейчас — 906. В начале пятилетки в области было 217 тысяч физкультурников, теперь — 275 тысяч. За пять лет подготовлено более шести тысяч перворазрядников, 590 кандидатов в мастера спорта и 172

мастера спорта СССР. Легкоатлет А. Старченко и прыгун на лыжах с трамплина С. Огенько стали мастерами спорта международного класса.

Большое внимание уделяется развитию спорта среди молодежи. В начале пятилетки было 26 детско-юношеских спортивных

Чемпион Европы

Наша газета уже сообщала, что чемпионом Европы среди глухих стал томич В. Егоров. По просьбе читателей сегодня мы расскажем подробнее об этом спортсмене.

За две недели до соревнований он не знал своих соперников. Чемпионом Европы среди глухих, который должен был состояться в Италии, проводился впервые. Готовился к нему Валентин Егоров особенно упорно. В подмосковном городке Погольское дважды в день, по несколько часов проводил он в секторе для метания диска и толкания ядра. До отлета советской команды в Италию на контрольной тренировке он показал результаты, которые превзошли его личные достижения.

И вот наконец самолет с участниками чемпионата Европы приземлился в Римском аэропорту. Затем незаметно перелет в Неаполь, откуда советских спортсменов на автомобильных перевозках в курортный городок Салерно, раскинувшийся на Средиземноморском побережье. Здесь, на уютном стадионе с рекордным покрытием, состоялось торжественное открытие соревнований.

В первый день чемпионата Валентину предстояло выступить в секторе для

метания диска. Вместе с ним должны были выступить в борьбу за звание чемпиона Европы спортсмены из 10 стран. Каждый с волнением ожидал начала состязаний.

Валентину было всего семь лет, когда после болезни он получил тяжелые осложнения на уши. Лечение было безуспешным, и Валентин потерял слух. Когда ему исполнилось 14 лет, пришел к тренеру М. Ф. Ивановой и был принят в ДЮСШ № 1 при Томском горно. Прекрасные физические данные, трудолюбие, упорство — все это принесло свои плоды. Вскоре Валентин стал одним из сильнейших в Томске в беге на 100 м, в прыжках в высоту, в метании диска. Была окончена школа, и в 1968 году Егоров стал студентом первого курса факультета физического воспитания и спорта Томского педагогического института. Немало пользы принесло занятию легкоатлетическим десятиборьем под руководством тренера К. Д. Климентьева. И после окончания вуза он не оставил спорт. Работая на кафедре физкультуры политехнического института, он продолжал тренироваться. Его можно было увидеть на всех крупных соревнованиях. Метание диска и толкание ядра — вот его любимые виды. Около двадцати лет прошло с того дня, когда он впервые взял в руки эти снаряды.

...Первая попытка Валентина на чемпионате Европы. Он уверенно вошел в круг для метания. Уверенно, потому что по криволинейной траектории бросок одним из последних и по результатам уже знал, что может выиграть. Попытка была удачной, и Валентин стал лидером. В последующих пяти попытках дважды диск улетал еще дальше, но приземлялся за сектором, и результат не был засчитан. Это не повлияло на исход борьбы. Первый успех! Через час томич стоял на верхней ступеньке пьедестала почести. Три девушки в национальных итальянских костюмах на позолоченном подиуме преподнесли победителю комплект наград, а вручил их президент Международной Федерации глухих.

Тепло и радушно встретили советскую сборную в маленьком итальянском городке. После окончания соревнований руководитель советской делегации и ее капитан Валентин Егоров были приглашены на прием к мэру города Салерно. Он вручил советским представителям памятные медали.

Отчаянная борьба завязалась в секторе для толкания ядра во второй день соревнований между томичом земляком и шведским богатырем Шкалом. До последней шестой попытки никто не мог предсказать исхода поединка. Именно в этот раз Егоров смог вложить в толчок ядра всю свою волю и силу и на 3 м обогреть шведа. Наградой за эту победу стала медаль чемпиона Европы.

Сейчас Валентин Егоров работает воспитателем в школе-интернате № 15 для глухих детей. Тренироваться приходится утром, да и условия для зимней тренировки метателей у нас в Томске нет. Но Егоров к трудностям привык с детства. Самая большая мечта у Валентина — успешно выступить на чемпионате мира среди глухих, который состоится в будущем году в ФРГ. А. ТАЕНКОВ, нешт. корр.

Факт, цифра, документ...

Диплом «Мастер — золотые руки» механизатора из колхоза «Гигант» Шегарского района Алексея Васильевича Горшаклева, полученный им за высокие показатели на жатве 1980 года; удостоверение члена Всероссийского совета колхозов, выданное на имя председателя «Гиганта» Владимира Ивановича Лещенко; почетные грамоты, фотографии передовых людей хозяйства — эти и другие свидетельства трудовых доблестей шегарцев стали недавно экспонатами областного краеведческого музея. Они войдут в экспозицию «Томская область от съезда к съезду», которая развернется в двух залах музея.

В экспозиции — аргументировано, в фактах, цифрах, документах — будет представлено развитие промышленности, сельского хозяйства области, найдут отражение достижения науки и в частности, созданные филиалами Сибирского отделения Академии наук СССР в Томске. Особое место уделено рассказу о соревнованиях в честь XXVI съезда КПСС.

Посетители музея смогут взглянуть на коммюнике с тем, как осуществлялась забота партии и правительства о советских людях. Магнеты, фотоснимки, документы расскажут о большом жилищном строительстве, вводе в «Томская область от съезда к съезду» отрасли учреждений, школ, детских садов, учреждений культуры.

Духовная жизнь трудящихся области, их досуг, спортивные достижения — рассказ об этом также найдут свое место в экспозиции. (К слову, знатный механизатор А. В. Горшаклев, кроме документов, свидетельствующих о его трудовых достижениях, передал сотрудникам музея диплом, полученный им за первое место на массовых областных лыжных соревнованиях).

Интересные материалы представлены в музее к 63-й годовщине Октября. Кстати, посетить музей можно во все дни пятилетки.

С. УЛАМРИН.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

РАСПАХНУТ ДВЕРИ УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА. ПРОЙДУТ СОРЕВНОВАНИЯ НА СПОРТИВНЫХ ПЛОЩАДКАХ, СОСТОЯТСЯ ИНТЕРЕСНЫЕ ВЕЧЕРА В ОБЩЕСТВЕННЫХ ДВЕРЯХ.

Томский областной театр драмы:

7 ноября — «Васса Железнова»;

8 ноября — «Поздняя любовь»;

9 ноября — «Тринадцатый председатель».

Начало спектаклей — в 19 часов 30 мин.

Театр юного зрителя:

6-9 ноября — «Синие кони на красной траве»;

8 ноября — «Мужчина семидесяти лет».

Начало в 19 часов.

Театр кукол (в помещении Дома культуры ТЭМЗ и Дома культуры «Сибкабель»):

«Голубая жемчужина». Начало — в 11 и 13 часов.

9 ноября народный коллектив Дома ученых представит спектакль «Звезда искусства». Начало — в 19 и 21 час.

7 ноября в Доме культуры поселка Новопо — «Утро России». Начало — в 20 часов.

8 ноября в Доме культуры электрохимического завода — «О людях хороших». Начало — в 19 часов.

9 ноября в Доме культуры ТРС-11 — «Мы дети планеты Земля». Начало — в 19 часов.

На праздничный «Голубой огонек» 8 ноября приглашает клуб завода режущих инструментов. Начало — в 19 часов.

Молодежно-танцевальные вечера отдыха состоятся:

7-8 ноября — в клубе политехнического института. Начало — в 16 и 20 часов.

9 ноября — в Доме культуры «Сибкабель». Начало — в 21 час.

9 ноября — в Доме офицеров. Начало — в 20 часов.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Адрес редакции 634050, Томск, ГСП, пр. Фрунзе, 103. Телефоны приемной редактора — 3-44-35, заместителя редактора — 3-06-52, 3-31-25, отв. секретаря — 3-32-34, секретариата — 3-40-20, 3-44-48, отв. редактора — 3-40-51, отдела пропаганды — 3-40-24, отдела промышленности — 3-46-76, 3-40-58, отдела метеорологии и строительства и строительства и быта — 3-41-83, 3-41-83, отдела сельского хозяйства — 3-43-75, 3-43-60, отдела науки и учебных заведений — 3-43-63, отдела информации — 3-43-32, 3-31-22, отдела советского строительства и быта — 3-41-65, 3-08-31, отдела писем — 3-31-61, 3-06-87, общественной приемной — 3-42-07, отдела бухгалтерии — 3-10-17, 3-41-59, областной журналистской организации — 3-40-91, приемной издательства